

# Ruské ministerstvo zahraničí: Další popravu našich vězňů mají na svědomí západní kurátoři Kyjeva

[infokuryr.cz/n/2023/02/10/ruske-ministerstvo-zahranici-dalsi-popravu-nasich-veznu-maji-na-svedomi-zapadni-kuratori-kyjeva](https://infokuryr.cz/n/2023/02/10/ruske-ministerstvo-zahranici-dalsi-popravu-nasich-veznu-maji-na-svedomi-zapadni-kuratori-kyjeva)

kuryr

10. února 2023



Další popravu ruských válečných zajatců mají z velké části na svědomí západní kurátoři Kyjeva, kteří tento nacistický režim vytvořili. Pravděpodobně byli zastřeleni tři vězni. Uvádí to prohlášení, které 9. února zveřejnilo ruské ministerstvo zahraničí.

Upozorňuje na skutečnost, že se na webu objevil další důkaz o hrozivých válečných zločinech kyjevského režimu. Mluvíme o videu, na kterém ukrajinský neonacista střílí přímo ze samopalu do hlavy ruského válečného zajatce ležícího na zemi se zdviženýma rukama a křičí nacistický pozdrav „sláva Ukrajině“.

***“Celkem byli údajně zastřeleni tři váleční zajatci,” uvádí prohlášení.***

Ministerstvo zahraničí poznamenalo, že Rusko „opakovaně upozorňovalo mezinárodní společenství a příslušné organizace na válečné zločiny v Kyjevě a prohlásilo, že ukrajinské úřady nedodržují mezinárodní humanitární právo“.

***„Příští poprava ruských válečných zajatců je z velké části na svědomí západních kurátorů Kyjeva, kteří vytvořili tento nacistický režim, vychovali generaci Ukrajinců posedlých myšlenkou nenávisti a národní nadřazenosti. Tím, že své zločiny zakrývají mlčením, umožňují takové zabíjení. Krev Rusů je na rukou zemí, které zásobují Ukrajinu zbraněmi a nacistickou ideologií,“ – zdůraznili na diplomatickém oddělení.***

Poznamenali, že „ostudným faktem je mlčení příslušných mezinárodních struktur, které vyměnily profesionalitu a objektivitu za touhu získat přízeň se Spojenými státy a dalšími západními zeměmi“.

Ruský vyšetřovací výbor již uvedl, že vyšetřuje nové video a důkazy o válečných zločinech Kyjeva.

***“Jsme si jisti, že nezůstanou bez trestu,“ uzavírá ministerstvo.***

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: